

坚持“静心绣花” 注重“小微改造”

我市城管着力提升城市宜居度

本报讯 记者王莉敏、通讯员赵丽红、罗玲报道:15日,记者从市城管执法委获悉,新的一年,该委将坚持“静心绣花”,更加注重城市“小微”改造,着力提升城市宜居度,力争让市民生活环境更美好。

一座城市是否有温度,高楼大厦说了不算,公共设施是否便民利民才能算。2019年,市城管执法委将加快推进小微停车场建设,市本级在火车站、商业区等城区重点地段新建10个小微停车场,施划临街停车位5000个,加强对道路车辆停放的管理,助力构建有序畅通的交通环境。同时,加快推进城

市“小微”破损修补,巩固市政破损“即破即修”机制,对跳响井盖、破损路面、破损雨水篦、破损护栏,破损房屋立面、破损广告牌等,及时修补,维护好“城市家具”,做好城市应急处置工作,确保市民生产生活和城市运行安全有序。

今年,该委将以“创建全国文明城市”为契机,以方便市民生活为宗旨,完成老旧小区排查摸底工作,建立改造项目库,市城区改造提档升级老旧片区60个,整治维修背街小巷25条,各县市区同步启动老旧小区改造试点。

打造长江流域公园城市是不变的目标。今年,我市城区将实施“一二六

十”工程,即一条路、两个公园(含广场,改造提升)、六个小游园、十个节点彩化提升,各县市也将因地制宜,开展节点、渠化改造,实施拆墙透绿、见缝插绿,实现增量提质、增绿添彩的目标,力争把咸宁打造成一个“着绿装,披彩霞”的公园城市。

近年来,我市积极开展了“市容环境美好示范路”创建工作,今年将开展回头看,加强建筑风貌、城市色彩、第五立面、建筑物高度、空中管线等各方面的管控,做好“锦上添花”、修补提升工作,增强人文底蕴,塑造更加富有活力的街道空间。另外,市中心城区要重点

完成金桂路、银桂路、十六潭路“省级美好示范路”创建工作,完成肖桥大道、书台街交通品质提升工程,完成同惠广场、中心花坛等堵点的改造升级。各县市区也将选择1—2条街道推进综合改造,高起点规划新创建的示范路。

“要倡导城市‘共同缔造’理念,建立健全组织体系和物业管理体系,构建‘纵向到底、横向到边、协商共治’的城市治理体系,充分调动群众积极性、主动性、创造性,共同创造美好城市环境和幸福生活。”市城管执法委主任黄小洪说,市民的期盼,就是城管人努力的方向。

盆栽活性蔬菜俏市场

12日,咸安区汀泗桥镇古塘村舒家湾,菊花茶、生菜、广东菜心等20多个品种无土盆栽活性蔬菜让大棚内生机盎然。

基地老板张晓明介绍,这种蔬菜利用秸秆、椰糠等有机质种植,零农药化肥,99%直供酒店,供不应求。目前种植了20亩盆栽活性蔬菜,20天一个周期采收,一年收入达60余万元。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 胡剑芳 李星 摄



中央农机购置补贴已分解到县

3650万元助力我市春耕生产

本报讯 记者王莉敏、通讯员刘宇轩报道:昨日,记者从市农业局农业机械化管理办公室获悉,我市获提前下达的中央农机购置补贴资金3650万元,指标已分解到县,鼓励农民和农业生产组织踊跃购机,助推农业春耕生产。

今年,补贴机具种类范围与上年度基本相同,共13大类31小类73个品

目,优先保证粮食等主要农产品生产所需机具和深松整地、免耕播种、高效植保、节水灌溉、高效施肥、秸秆还田离田、畜禽粪污资源化利用等支持农业绿色发展机具的补贴需要。

补贴标准由中央财政实行定额补贴,原则上不超过该产品上年市场销售均价的30%;一般补贴机具,单机补贴额原则上不超过5万元;挤奶机械、烘

干机单机补贴额不超过12万元;100马力以上拖拉机、高性能青饲料收获机、大型免耕播种机、大型联合收割机、水稻大型浸种催芽程控设备单机补贴额不超过15万元。个人年度内享受中央农机购置补贴总额原则上不得超过10万元,若单机补贴额超10万元的限购1台;种植大户(承包耕地200亩及以上)、家庭农场、农机社会化服务组织

年度内享受中央农机购置补贴总额不得超过100万元;农业企业年度内享受中央农机购置补贴总额不得超过70万元。

目前,我市6个县级农机部门已实行购机补贴“一站式”服务,购机者可在自主购机后,向户口所在地县级农机部门提交补贴申请,享受农机购置补贴政策。

古稀老人的移动支付生活

咸宁日报全媒体记者

王恬 通讯员 龙钰

是自学的。”

“你们看,大年初一我用手机给孙子发了压岁钱。”黄国清从上衣口袋掏出手机给记者看。

原来,今年过年,儿子和儿媳带着孙子去了亲家过年,大年初一,孙子电话视频拜年了,他挂了电话就立马通过微信发出了红包。

“平时我关心孙子也是通过手机。”黄国清晒出了他和儿子、儿媳还有孙子的微信聊天记录,比如询问孙子考试成

绩、分析孙子近期思想动态等等。

征得黄国清同意,记者又刷了几条他们的聊天记录,有些感慨:都说现在的孩子和父母沟通少,黄国清和自己孩子的对话都是一大段一大段的。虽然儿子媳妇因要照顾孙子读书没法陪在老人身边,但这种聊天模式,促进了他们之间的感情交流。

“黄爹爹,我们也相互加个微信吧?”“好啊。”说着,黄国清马上展示自己的微信二维码让记者扫。十几秒后,

双方成为好友,老人立马发来一个“你好”的表情包。

“除了微信,我的银行卡还绑定了支付宝。”黄国清得意地说,现在出门基本不带现金也不带银行卡,买个菜都是用手机支付。



(上接第一版)“通城创业环境今非昔比,我有信心在这里再实现人生一跃!”卢亚甫表示。投资1.3亿元,占地53亩,解决近200人就业,2018年投产,当年产值达到5000万元——几个扎实实用的数字,为卢亚甫的这一跃,提供了有力证明和坚实支撑。

而从广东回家乡创业,源于乡情的感召。十多年前,通城县县委县政府多次到广东,宣传家乡投资环境与政策。“乡情难舍,既然家乡需要我回去创业,我就应该尽到这份责任。”

2009年,在外打拼二十年后,卢亚甫回到老家北港镇的大界村,将广东的球厂全部搬回来,重新投资3000万元,征地12亩,修路,建厂房,2012年正式投产。厂里用工达到160多人,员工月收入可达到3000余元,厂里包吃住,附近的农民顺利实现了在家门口就业。

“人跟着工厂跑,农村发展最需要的是产业,有了产业,农村才有人气、才有活力。”看着厂里的员工家里上班两头兼顾,忙而不乱,卢亚甫感到特别欣慰。他至今自己仍住在老家,没有进城。

当北港的工厂步入正轨后,卢亚甫加快了产业发展步伐,决定到通城新建设的坪山高新区,兴建新厂,产品也定位为成品球,开始了事业的再次跃升。新厂区全部建成后,预计年产值可过亿元,出口创汇1000万美元,创利税900万元,解决500人就业问题。

创新成为企业引擎

2018年10月份,从通城县辉隆体育用品有限公司传来喜讯,该公司正式获得两项国际专利授权:一件是欧盟颁发的“三明治内胆车缝球专利”,主要针对足球,可更好的加强球的结构,确保在使用过程中圆度更稳定,不易破损、变形,大大延长球的使用寿命;另一件是美国颁发的“无缝硫化贴皮球专利”,主要针对篮球,可改变传统胶水干贴制作的工艺,省料、环保,在行业可以说是突破性、革命性的创新。两项专利的授权,为辉隆公司开拓欧洲和美国市场打下了坚实基础。

“公司产品不断丰富,橄榄球、篮球、足球等均成功打入了国际市场,这得益于

对科研的持续投入。”卢亚甫表示。

2014年,从事近十年球类内胆制作的卢亚甫决定转型升级,开发成品球类。“我不能一辈子只能成为别人的半成品供应商。”从手工贴皮篮球,2017年又发展到做无缝篮球,外形更美观,质量更稳定,近年来,卢亚甫每年投入研发资金近100万元,使公司形成了完整产业链,品种更齐全,实现了多元化。辉隆公司共获得5项专利,其中发明专利4项。

因美国与欧洲专利申报门槛高,难度极大,在通城县科技局全方位的持续跟踪服务下,辉隆公司2015年正式申报,历经三年波折。“再难也要报,要全力以赴确保成功。”每当申报碰到困难时,卢亚甫总是这样给团队打气。“是卢总的坚定决心在鼓舞着我们!”回顾申报的艰辛曲折,公司技术部门负责人感慨的表示。据悉,这是通城县企业第一次获得美国和欧盟专利,成为通城专利申报的重大突破,可以说具有里程碑式意义。

科研的突破,为辉隆公司插上了腾

飞之翼,自主研发并享有专利的篮球梦系列和校园足球系列产品赢得了市场广泛认可,成为湖北省青少年校园比赛指定用球,同时还是多个省运动会指定用球厂商,2015、2016年连续两年是国家体育总局、教育部、团中央举办的“未来之星”阳光体育大会的指定比赛用球。2016年,辉隆公司被认定为湖北省高新企业、“湖北省体育产业示范单位”。

“辉隆公司在全县规模企业中的体量不是很大,但对科研创新的投入力度却不少,这源于卢总这位领头人的超前眼光和现代经营理念。”通城县科技局局长胡峰平说。

“创新是第一动力,在全国都在提倡高质量发展,我们不能老是处于产业链的低端,否则只能任人宰割!”谈及中美贸易战,卢亚甫深有感触的表示。

进一步加大科研投入,培育产品品牌,拓展欧美球类市场,让辉隆产的球飞遍世界各个运动场,为更多人送去运动的欢乐——卢亚甫正大步奔走在逐梦的大道上!

天气预报:未来三天受高空槽东移影响,阴雨天气维持,气温较低。具体预报如下:19日:小雨转阴天,偏北风1~2级,1~6℃;20日:小到中雨,偏北风1~2级,4~8℃;21日:小雨,偏北风1~2级,4~7℃。今日相对湿度:90~100%

创建国家社会信用体系建设示范城市

我市进入冲刺阶段

本报讯 记者王恬报道:昨日上午,我市召开创建国家社会信用体系建设示范城市工作推进会。市委常委、常务副市长何开文出席会议并讲话。

会议传达了2月15日市委常委会会议精神,并对创建国家社会信用体系建设示范城市最后阶段的具体工作作了部署。

会议指出,我市创建国家社会信用体系建设示范城市工作已到关键冲刺阶段,时间紧、要求高、竞争大,各单位、县市区要严格按照2019年评审指标要求和市信用办的工作部署,压实责任,争分夺秒、对标对

表,保证按时、全面、优质完成各项工作任务;要按照“补短板、抓重点”的原则,做好“信易+”产品应用、市平台的建设和应用、金融信用环境建设指标、亮点创新等工作;要把创建所做的工作、取得的成绩和亮点总结好,按要求做好创建台账的整理汇总工作,力争交出一份满意的答卷;要精心策划、制作好城市信用工作展示片,准备并熟悉现场答辩所需的相关材料,做好进京参评的各项准备工作;要形成专项宣传方案,立体、全方位做好宣传工作,营造诚实信用的社会环境,提高全市信用水平。

我市交通公安建立联合执法常态机制 整治客运市场乱象

本报讯 记者周莹、祝丹娜报道:14日晚上,在双鹤桥和泉塘红绿灯处,市交通局和市公安局联合执法,收缴私自悬挂出租标志的空车3个,暂扣1辆非法营运的电动车。

今年以来,为全力整治我市出租车客运市场运营秩序,严厉打击非法营运、私自悬挂空车灯和计价器等交通违法行为,给辖区居民创造安全出行的良好环境。市交通局联合市公安局,共同制订了市交通运输秩序长效管理机制,交警部门每周开展一至三次整治行动,采取不定时、不定点、部门联合执法等多种形式;扩大执

法巡查区域,联合行动,形成合力,建立车站周边乱象治理长效机制,对道路运输领域涉黑涉恶的违法犯罪行为坚决果断移送公安机关立案查处。

春节期间,针对非法营运黑车有所反弹的现象,市客管处加大执法力度,规范市区交通运输秩序,深入商圈街道、火车站、高铁站、城铁站等人流主要集散地,严厉打击非法营运的“黑的”。共出动执法人员476人次,检查疑似非法营运“黑的”42辆次,检查疑似非法营运四轮电瓶车21辆次,暂扣“黑的”9辆,暂扣四轮电瓶车2辆,拆卸非法营运标识58件。

嘉鱼县新街镇

借助新平台传递好声音

本报讯 记者谭昌强、通讯员马映报道:“居安思危年年乐,警钟长鸣岁岁欢。搞好安全生产工作,促进安全文明生产。新街镇人民政府预祝各位猪年开工大吉!”11日,春节节后第一天,嘉鱼县新街镇1.2万手机用户收到了这样一条短信。

这是该镇利用云上MAS短信平台开展宣传工作的一个缩影。云上MAS短信平台具有覆盖广、受众多、效果好、易操作的特点,只要在该镇辖区信号范围内,不论是常住居民还是外来流动人口,均会定期收到短信平台发来的温馨短信。

该镇党委副书记、镇长唐莹表示,短信宣传能防患于未然、营造良好氛围。将进一步发挥拓展功能,丰富宣传内容,以用好用活这个短信平台。

通山县税务局

精准帮扶获村民送锦旗

本报讯 通讯员翁琦报道:“感谢税务局对我们村的帮助和对贫困户的暖心帮扶,你们为我们解决了实际困难,用实际行动做到真正为民办实事、办好事。”日前,通山县南林桥镇港路村五组村民程修盖老人和村干部一起,将一面写有“下乡不怕苦,贴心帮助人,工作讲事实,雷锋好精神”的锦旗送到通山县税务局,感谢该局在驻村扶贫工作巾对村里给予的大力帮扶。

去年,该局共投入33万元,有效解决了4个包保村200余户贫困户就医、贷款、养殖、子女上学等难题,受到当地政府和村民的满口称赞。

崇阳农商银行

优化服务提升储蓄存款占比

本报讯 通讯员王习和、沈奇勇报道:今年来,崇阳农商银行营业部坚持以客户为中心,不断加强文明规范服务管理,巩固与客户的关系,增强同业竞争能力。截至2月17日,该部机构存款余额201504万元,较年初增25319万元,占全县农商行存款的35%。

该行深入开展“春天行动”

活动,优化柜面服务,着力提升储蓄存款占比,优化存款结构,提高质量效益。该行建立绩效挂钩的薪酬考核体系,加强与大企业、大机关、大学校、大超市“四大”客户合作,并与心系小商店、小饭店、小诊所和小药店“四小”类客户,尊重小本经营者,为其提供“特色服务”,吸引了大批存款。

湖北咸宁农商银行
责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线:96568